
 

 

  

 אמון במוסדות ובבעלי תפקידים –סקר שני  –"עם כלביא" 
 

נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין הסקר 
 ערבים. 146-יהודים ו 599 הוא כולל מדגם מייצג של. 22-23/6/2025 התאריכים

 
 כמה אמון יש לך בכל אחד מהמוסדות האלה: 

 צה"ל .1
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 35.7 1.3 7.2 אין לי בכלל אמון 

 18.3 4.5 6.8 יש לי די מעט אמון 

 20.2 31.1 29.2 יש לי די הרבה אמון 

 20.4 62.1 55.0 יש לי הרבה מאוד אמון 

 5.4 1.0 1.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 המשטרה  .2
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 47.6 8.8 15.4 אין לי בכלל אמון 

 29.0 34.1 33.2 יש לי די מעט אמון 

 15.4 38.4 34.5 יש לי די הרבה אמון 

 6.8 17.2 15.4 יש לי הרבה מאוד אמון 

 1.2 1.5 1.5 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 מתגורר/ת העיריה או הרשות המקומית בה את/ה   .3
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 16.8 6.5 8.3 אין לי בכלל אמון 

 32.3 21.9 23.7 יש לי די מעט אמון 

 33.1 43.4 41.7 יש לי די הרבה אמון 

 14.3 25.4 23.5 יש לי הרבה מאוד אמון 

 3.5 2.8 2.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 
 
 
 
 
 
 



  
 פיקוד העורף  .4
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 10.0 1.0 2.5 אין לי בכלל אמון 

 22.8 4.3 7.5 יש לי די מעט אמון 

 38.0 32.9 33.8 יש לי די הרבה אמון 

 25.6 61.1 55.1 יש לי הרבה מאוד אמון 

 3.6 0.7 1.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 שירותי כבאות והצלה  .5
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 13.9 0.3 2.6 אין לי בכלל אמון 

 14.8 1.7 3.9 יש לי די מעט אמון 

 33.9 26.5 27.8 יש לי די הרבה אמון 

 31.3 70.5 63.8 יש לי הרבה מאוד אמון 

 6.1 1.0 1.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 ערוצי התאגיד ברדיו ובטלוויזיה (כאן) .6
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 22.2 16.4 17.3 אין לי בכלל אמון 

 33.4 25.9 27.2 מעט אמון יש לי די 

 29.3 32.7 32.1 יש לי די הרבה אמון 

 8.3 18.2 16.5 יש לי הרבה מאוד אמון 

 6.8 6.8 6.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 )12,13הערוצים המסחריים בטלוויזיה ( .7
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 28.1 29.2 29.0 אין לי בכלל אמון 

 37.7 26.0 28.0 יש לי די מעט אמון 

 22.5 30.7 29.3 יש לי די הרבה אמון 

 8.9 10.4 10.1 יש לי הרבה מאוד אמון 

 2.8 3.7 3.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 
 
 



  
 14ערוץ  .8
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 53.5 38.4 41.0 אין לי בכלל אמון 

 20.9 15.4 16.3 יש לי די מעט אמון 

 10.9 18.4 17.1 יש לי די הרבה אמון 

 4.9 18.9 16.5 יש לי הרבה מאוד אמון 

 9.8 8.9 9.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 וכמה אמון יש לך בכל אחד מבעלי התפקידים הבאים: 
 ראש הממשלה בנימין נתניהו  .9
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 77.4 28.7 37.0 אין לי בכלל אמון 

 7.0 22.7 20.0 יש לי די מעט אמון 

 6.5 18.2 16.2 לי די הרבה אמון יש 

 3.6 28.0 23.9 יש לי הרבה מאוד אמון 

 5.5 2.4 2.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 שר הביטחון ישראל כץ  .10
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 58.1 31.2 35.8 אין לי בכלל אמון 

 19.4 23.9 23.1 יש לי די מעט אמון 

 11.6 21.2 19.6 יש לי די הרבה אמון 

 3.7 17.4 15.0 יש לי הרבה מאוד אמון 

 7.2 6.3 6.5 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 שרת התחבורה מירי רגב  .11
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 60.2 54.1 55.1 אין לי בכלל אמון 

 18.2 21.4 20.8 יש לי די מעט אמון 

 12.2 14.9 14.4 יש לי די הרבה אמון 

 3.7 6.3 5.9 יש לי הרבה מאוד אמון 

 5.7 3.3 3.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 
 



  
 שר החינוך יואב קיש .12
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 45.8 36.2 37.8 אין לי בכלל אמון 

 19.9 25.9 24.9 יש לי די מעט אמון 

 17.9 17.7 17.7 יש לי די הרבה אמון 

 5.2 7.5 7.1 יש לי הרבה מאוד אמון 

 11.2 12.7 12.5 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 הרמטכ"ל אייל זמיר  .13
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 41.4 3.3 9.8 אין לי בכלל אמון 

 24.0 8.3 11.0 יש לי די מעט אמון 

 15.2 38.7 34.7 יש לי די הרבה אמון 

 10.0 38.6 33.7 יש לי הרבה מאוד אמון 

 9.4 11.1 10.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 ראש המוסד דדי ברנע  .14
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 33.6 3.8 8.9 אין לי בכלל אמון 

 16.0 7.7 9.1 יש לי די מעט אמון 

 19.4 28.5 27.0 יש לי די הרבה אמון 

 16.3 45.4 40.5 יש לי הרבה מאוד אמון 

 14.8 14.5 14.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 

 *** 

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי  - נערך על  הסקר

התאריכים   בין  העברית  599רואיינו  ,  22-23/6/2025באינטרנט  בשפה  ואשה  בשפה   146-ו איש 

ומעלה. טעות   18הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  

עבודת השדה בוצעה על ידי מכון איי   .95%ביטחון של  ± ברמת    3.59%הדגימה המרבית לכלל המדגם  

 . https://dataisrael.idi.org.il המלא ראו לקובץ הנתונים  . פאנל
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